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                        SKÄRGÅRDARNAS  RIKSFÖRBUND 
                                      

 
 
 

     EXTRA ÅRSMÖTE  
     Stockholm 22 maj 2011 

 
 

Närvarande 
Bohusläns skärgårdsråd: Dag Lundman, Jan-Eric Ericsson, Kjell Björkqvist,  
Anetté Larm Johansson 
Blekinge Kust- och Skärgårdsförening: Karl-Erik Karlsson 
Smålandskustens Skärgårdsförening: Jerry Engström, Bengt Wallin 
Visingsörådet: Bernt Strandberg, Kristina Laggar 
Östergötlands skärgårdsförening: Bengt Almkvist  
Sörmlands Skärgårds Intresseförening: Nils Kjellberg, Stig Lundmark, Lisbeth Torstensson 
Vinöns Kultur- och Hembygdsförening: Mona Blixt, Eva Widlund 
SIKO: Pia Södergren, Barbro Nordstedt, Björn Sjöblom, Anna Lundin, Camilla Strandman 
Gräsö Skärgårdsråd: Kristina Mattsson, Birgitta Söderberg, Åsa Breding, Inger Abrahamsson 
Söderhamns Kust- och Skärgårdsförening: Barbro Olsson, Lennart Andersson 
Hemsö Skärgårdsförening: Monika Bäcklund, Kalle Bäcklund 
Holmöns Utvecklingsforum: Lena Egnell 
Luleå Skärgårdsförening: Herbert Öqvist, Anna Innala 
SURF: Bobo Roysson, Janni Olsson 

 
 

1. Mötets öppnande  
Mötet öppnades av SRF ordförande Kjell Björkqvist och alla hälsades välkomna. 
Kjell gav en tillbakablick över SRF utveckling från ett litet förbund med få 
medlemmar för närmare 20 år sedan till dagens stora organisation. SRF har mognat 
som organisation och det är också bakgrunden till dagens förslag om ny organisation 
med en tydligare fördelning av ansvar och uppgifter mellan medlemmar och styrelse.    

 
2. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Årsmötet valde Kjell Björkqvist till mötesordförande, Bengt Almkvist till 
mötessekreterare samt Pia Södergren samt Stig Lundmark till protokolljusterare. 

 
3. Närvaroförteckning och röstlängd 

En närvaroförteckning upprättades. Mötet beslutade avvakta med formell röstlängd 
till dess att något beslut om omröstning uppstår. 

 
4. Mötets behöriga utlysande 

Beslutades att det extra årsmötet varit behörigt utlyst. Kallelse skickades till alla 
medlemmar den 3 april. 

 
5. Dagordningen 

Beslutades att godkänna dagordningen.  
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6. Förslag till nya stadgar 
Ett förslag till ny organisation och möjligheter behandlades på årsmötet på Ljusterö. 
Förslaget innebär förändringar av SRF stadgar i ett flertal paragrafer. Ett förslag med 
nuvarande stadgar och de föreslagna nya stadgarna har skickats ut inför det extra 
årsmötet.  
Förändringarna i stadgarna presenterades och ordföranden förklarade ordet fritt.  
Åsa Breding föreslog att § 9 i förslaget skulle omformuleras så att texten lyder: 
”Protokoll skall i sedvanlig ordning föras vid Representantskapets möten och vid 
styrelsens möten och i justerad form sändas till medlemsföreningarna.”. Med denna 
ändring blir det tydligt att alla möten med Representantskapet skall protokollföras. 
Det extra årsmötet beslutade godkänna förslaget till nya stadgar inklusive den ovan 
föreslagna justeringen av § 9.  
Beslutet var enhälligt och ordföranden kunde konstatera att de nya stadgarna därmed 
är antagna. 

 
7. Omedelbar justering av beslut 

Ordföranden frågade om årsmötet kunde besluta om omedelbar justering av beslutet i 
paragraf 6 ”Förslag till nya stadgar”. Därmed kan dessa stadgar börja tillämpas direkt 
efter det extra årsmötet avslutats. 

 
8. Avtackning 

Ordföranden konstaterade att alla styrelseledamöter nu lämnar sina uppdrag i den 
gamla stora styrelsen. Som ett minne överlämnades till alla 15 ordinarie ledamöter 
och 15 ersättare ett dokument med SRF:s tack för deras insatser under åren.  
Ett speciellt tack riktades till de ledamöter av SRF arbetsutskott som nu valt att lämna 
sina uppdrag. Kjell Björkqvist, Kristina Mattsson samt Barbro Nordstedt är inte med i 
valberedningens förslag till ny styrelse enligt nya stadgarna. De tre avtackades med 
gåvor och årsmötets varma applåder. 
Kjell har ingått i SRF styrelse sedan 1992, redan då som vice ordförande och sedan 
2005 som ordförande.  
Kristina började som SRF kassör och au-ledamot 2005 och Barbro började som au-
ledamot 2009.  

 
9. Avslutning 

Det extra årsmötet avslutades.  
 
 
 
 
 
Kjell Björkqvist  Bengt Almkvist 
ordförande   sekreterare 
 
 
 
Pia Södergren  Stig Lundmark 
justerare   justerare 


